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Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι, η ουσιαστική αντιμετώπιση 
των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η αναβάθμιση της ποιότητας 
αστυνόμευσης όλων των περιοχών, δεν εξαρτάται από αποσπασματικές, τοπικής εμβέλειας 
παρεμβάσεις, αλλά από ένα συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής 
δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη 
και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού. 
Στην κατεύθυνση αυτή επιτεύχθηκε η αναδιοργάνωση - αναδιάταξη όλων των περιφερειακών 
Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14), ως αυτό τροποποιήθηκε 
από το π.δ. 46/2018 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 87) και ισχύει] και καθορίστηκε η τοπική τους αρμοδιότητα 
[υπ’ αριθ. 7001/2/1478-μβ’ από 20-04-2017 Απόφαση Αρχηγού Ελληνικής Αστυνομίας (Φ.Ε.Κ. 
Β’ - 1540)]. 

Από τις προαναφερόμενες διατάξεις προβλέπεται ότι, η αστυνόμευση της δημοτικής 
κοινότητας Πυλίου πραγματώνεται από τις Υπηρεσίες έδρας της Β’ Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Δωδεκανήσου (Αστυνομικό Τμήμα και Τμήματα Ασφάλειας, Τροχαίας και Τουριστικής 
Αστυνομίας Κω), οι οποίες, μέσω της υλοποίησης ενός πλέγματος στοχευμένων δράσεων και 
με την παράλληλη δραστηριοποίηση των ειδικών επιχειρησιακών Ομάδων Πρόληψης 
Καταστολής Εγκληματικότητας, Ελέγχου Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων και Δίκυκλης 
Αστυνόμευσης, επιδιώκουν την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και 
αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Επιπρόσθετα, τονίζεται ότι, στο πλαίσιο της συνεχόμενης ανάλυσης των στοιχείων της 
αποτελεσματικότητας των εν λόγω βελτιωτικών παρεμβάσεων, από το Υπουργείο Προστασίας 
του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας επανεκτιμώνται οι ανάγκες όλων των 
περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι 
απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών 
θέσεων σε αυτές, πάντοτε προς το σκοπό της διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού 
επιπέδου απόδοσής τους.  
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Πέραν τούτου, σημειώνεται ότι, από το Αρχηγείο καταβάλλεται ιδιαίτερα εντατική 
προσπάθεια για τη βέλτιστη δυνατή αστυνόμευση όλων των, ανά την επικράτεια, περιοχών, 
μέσω της ισομερούς και ισόρροπης κατανομής του προσωπικού σε όλες τις κεντρικές και 
περιφερειακές Υπηρεσίες του Σώματος, ώστε αυτές να λειτουργούν σε ικανοποιητικό επίπεδο 
για την παροχή των πλέον ποιοτικών υπηρεσιών στους πολίτες, προσαρμοζόμενη στις 
ανακύπτουσες, κάθε φορά, αυξημένες ή ανελαστικές υπηρεσιακές ανάγκες. 

Στην κατεύθυνση αυτή και σε ό,τι αφορά στη Β’ Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου, 
επισημαίνεται ότι, πέραν των πραγματοποιηθεισών, εντός του έτους, λοιπών τοποθετήσεων 
αστυνομικού προσωπικού, αφενός μεν έχει ήδη καλυφθεί το μεγαλύτερο μέρος των 
προκηρυχθεισών, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τ.ε., οργανικών θέσεων, αφετέρου δε έχει 
ληφθεί μέριμνα για την περαιτέρω, στο άμεσο μέλλον, ενίσχυσή της και κατά τη διαδικασία 
των συμπληρωματικών μεταθέσεων.  

Τονίζεται δε ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του π.δ/τος 
211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Νοτίου 
Αιγαίου, καθώς και στο Διευθυντή της ανωτέρω Διεύθυνσης, να αποσπούν το προσωπικό 
τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. 

Επιπλέον, για την αποδοτική διαχείριση των προσφυγικών/μεταναστευτικών ροών και 
την άμεση επίλυση όλων των αναφυόμενων συναφών ζητημάτων, το Αρχηγείο εξετάζει τις 
ανάγκες στελέχωσης των αρμόδιων περιφερειακών του Υπηρεσιών και προβαίνει στην 
περαιτέρω ενίσχυσή τους, με σημαντικό αριθμό προσωπικού, για όσο χρονικό διάστημα 
απαιτηθεί, προκειμένου να διασφαλίζεται η απαιτούμενη ισορροπία στη διαχείριση του 
διαθέσιμου ανθρώπινου δυναμικού. 

Αξίζει δε να σημειωθεί ότι, οι αστυνομικές Υπηρεσίες, επιχειρούν αδιαλείπτως, με τρόπο 
ουσιαστικό και επίμονο, λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα για την όσο πιο 
αποτελεσματική διαχείριση του εν λόγω φαινομένου, με τρόπο που να διασφαλίζει, αφενός 
μεν τα δικαιώματα των ίδιων των αλλοδαπών, αφετέρου δε την προστασία των πολιτών, 
ιδίως των περιοχών πρώτης γραμμής εισόδου μεταναστευτικών ροών. Παρέπεται δε να λεχθεί 
ότι, σε κάθε περίπτωση πιστοποίησης παραβατικής συμπεριφοράς των διαβιούντων τόσο στα 
Κέντρα προσωρινής φιλοξενίας, όσο και σε αυτά της Υποδοχής και Ταυτοποίησης 
μεταναστών, εφαρμόζονται οι διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας με αντίστοιχη εκδήλωση 
όλων των προβλεπόμενων αστυνομικών και δικονομικών ενεργειών. 

Ακολούθως, καθίσταται γνωστό ότι, στο πλαίσιο του υλοποιούμενου Προγράμματος 
Αντεγκληματικής Πολιτικής, από τη Β’ Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου εφαρμόζονται, 
επικαιροποιημένα, για το τρέχον έτος, Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια για την αποτελεσματική 
αντιμετώπιση διαφόρων μορφών παραβατικότητας στις περιοχές εδαφικής αρμοδιότητάς της, 
μεταξύ αυτών των ληστειών, κλοπών - διαρρήξεων και κλοπών τροχοφόρων. 

Ενδεικτική της πληρότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, αλλά και της 
έντονης δραστηριοποίησης των αστυνομικών Υπηρεσιών της προαναφερόμενης Διεύθυνσης, 
αποτελεί η μείωση του ποσοστού των προαναφερόμενων αδικημάτων κατά το εννιάμηνο 
(Ιανουάριος - Σεπτέμβριος) τ.ε. σε σχέση με αυτό του 2017 κατά 60%, 37,67% και 50%, 
αντίστοιχα, σύμφωνα με τα τηρούμενα στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας του Αρχηγείου 
της Ελληνικής Αστυνομίας.  

- // - 
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Τέλος, επισημαίνεται ότι, η ως άνω δραστηριοποίηση συνεχίζεται συστηματικά και με 
αμείωτη ένταση, για την επίτευξη του -κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό- επιθυμητού 
περιβάλλοντος ασφάλειας για τους πολίτες, μέσω της αναβάθμισης, όπου απαιτείται, του 
επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις 
και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 
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